
Den otevřených dveří sídla Kraje Vysočina.
Kraj má vlastní rekord
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Opět po roce pozvalo vedení Kraje Vysočina veřejnost na Den otevřených dveří. Areál úřadu
se proměnil v místo setkávání, poznávání a společných zážitků. Tradiční Den otevřených
dveří přilákal do budovy krajského úřadu i jejího okolí zhruba tři tisíce návštěvníků všech
generací, kteří využili příležitost nahlédnout do fungování krajské samosprávy a zároveň si
užít pestrý doprovodný program připravený ve spolupráci s krajskými organizacemi a
partnery i Agenturou Dobrý den. Po celý den byla otevřena také kancelář hejtmana Martina
Kukly, který během celého dne přijal stovky návštěvníků. Někteří odešli i s milým dárkem v
podobě maskota Zajíce.

Jedním z hlavních cílů akce bylo přiblížit veřejnosti činnost krajského úřadu a nabídnout možnost
poznat místa, kam se běžně návštěvníci nedostanou. Velký zájem proto vzbudily komentované
prohlídky budovy, během nichž si lidé prohlédli zasedací prostory, reprezentativní části sídla kraje i
další pracoviště, která jsou jinak veřejnosti nepřístupná. „Potěšilo mě, kolik lidí si během jednoho
dne našlo čas a přišlo za námi. Den otevřených dveří opět potvrdil, že veřejnost má zájem o dění v
kraji i o práci institucí, které zajišťují služby pro obyvatele Vysočiny. Otevřenost a přímý kontakt
považuji stále za nejdůležitější součást komunikace s veřejností,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina
Martin Kula. Po celý den byl připraven bohatý program pro děti i dospělé. Návštěvníci se mohli
zapojit do tvořivých dílen, divadelních workshopů, poslechnout si pohádky, vyzkoušet si netradiční
aktivity nebo si užít řadu her a soutěží. Velkou pozornost si získaly také prezentace krajských
organizací, které představily svou činnost a služby zábavnou a interaktivní formou, především pak
zkoušení kostýmů Horáckého divadla Jihlava.

Mimořádný ohlas zaznamenal také pokus o vytvoření rekordu „Nejvíce přání Vysočině“. Do
společné iniciativy se zapojily děti, rodiny i jednotlivci, kteří na připravené kartičky zaznamenávali
své vzkazy, poděkování a přání pro budoucnost regionu. Výsledkem byla působivá sbírka 270
osobních sdělení, která symbolicky ukázala silný vztah obyvatel ke kraji, ve kterém žijí. Velké
poděkování patří dětem z MŠ a ZŠ Osová Bítýšky a také klientům Domova pro seniory Mitrov, kteří
poslali ručně malovaná přání jako první. A mám svůj vlastní rekord.

Velký zájem byl o venkovní program, kde si děti užily skákací hrad, malování na obličej, setkání se
zvířaty nebo laserovou biatlonovou střelnici. Pro mnohé návštěvníky se Den otevřených dveří stal
příležitostí strávit příjemný den s rodinou. Bavila především exhibice Železného Zekona nebo
představení imitátora, zpěváka a baviče Ládi Hrona.

Vedení Kraje Vysočina děkuje všem návštěvníkům, partnerům, dobrovolníkům i zaměstnancům, kteří
se na přípravě a organizaci akce podíleli a pomohli vytvořit příjemnou atmosféru po celý den.

Díky i Českému rozhlasu Vysočina, který svým posluchačům během dopoledne zprostředkoval
autentické rozhovory s rekordmany a hejtmanem Kraje Vysočina Martinem Kuklou.
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